
ΕΝΤΕΙΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΩΝ
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ
Συνεδρίασε χθες, 25/10/01, το Μικτό Συμβούλιο της Ε.Σ.Η.Ε.Α.
για να εξετάσει την κατάσταση στον κλάδο. Ομόφωνα, διαπίστωσε
ότι  εντείνονται  καθημερινά  τα  προβλήματα  των  δημοσιογράφων
στους χώρους δουλειάς και προχωρεί η απορύθμιση των εργασιακών
σχέσεων. Παράλληλα οξυμμένο χαρακτήρα παίρνει και το πρόβλημα
των  απολύσεων,  ανεξάρτητα  από  τη  μορφή  με  την  οποία  αυτή
γίνονται (“οικειοθελείς” αποχωρήσεις).
Τα μέλη του Μικτού Συμβουλίου εξέφρασαν επίσης την ανησυχία
τους για τα προβλήματα που παρεμβάλλονται από πολλές πλευρές
στην αντικειμενική, ενημέρωση του ελληνικού λαού και ιδιαίτερα
γύρω από τα ζητήματα του πολέμου στο Αφγανιστάν.
Συζητήθηκε ακόμη η απόφαση του Δ.Σ. της Ε.Σ.Η.Ε.Α. για την
άμεση, συνολική και δυναμική απάντηση του κλάδου στα παραπάνω
προβλήματα και συγκεκριμένα:

Για την αποτροπή των απολύσεων
Για  την  απαρέγκλιτη  εφαρμογή  των  Σ.Σ.Ε.  που  έχουν
συναφθεί.
Για  την  υπογραφή  της  συμπληρωματικής  Σ.Σ.Ε.  με  την
Ε.Ι.Η.Ε.Α., μέχρι το τέλος Νοεμβρίου, για τα ζητήματα
των πνευματικών δικαιωμάτων, των επιδομάτων χρήσης Η/Υ
και  πτυχίου  και  τις  αμοιβές  για  τα  ένθετα  των
εφημερίδων.
Για την επιβολή συνομολόγησης Σ.Σ.Ε. με τους ιδιοκτήτες
των ραδιοφωνικών και τηλεοπτικών σταθμών.
Για την υπογραφή Σ.Σ.Ε. με την ΕΡΤ για το έτος 2001.
Για την αντίσταση σε κάθε προσπάθεια χειραγώγησης της
ενημέρωσης των πολιτών.

Εν όψει αυτής της αντίδρασης του κλάδου, θα γίνουν μέσα στην
ερχόμενη εβδομάδα συνελεύσεις των εργαζομένων σε όλους τους
εργασιακούς χώρους, παρουσία μελών του Δ.Σ. της Ένωσης.

https://www.esiea.gr/enteinontai-ta-provlimata-ton-dimosiografon/
https://www.esiea.gr/enteinontai-ta-provlimata-ton-dimosiografon/


Παράλληλα,  με  την  ενεργοποίηση  του  Συντονιστικού  των
συνεργαζομένων Ενώσεων στο χώρο του Τύπου, θα καθοριστούν, η
ενιαία  στάση  απέναντι  στα  προβλήματα  που  αντιμετωπίζουν
καθημερινά όλοι οι εργαζόμενοι, καθώς και η κοινή αγωνιστική
διεκδίκηση των νέων Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας.


